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2. 'Eotw nohuevupo P € Rlz] této0 dote 1o P(2?1) vo ypdgpeton v Yvouevo Tohuemviumy ue

vetixolg cuvtereotés. Na detydel 6Tt xou 10 P ypdgetol ¢ YWOUEVO TOAUOVOUWY Ue YeTinolg
CUVTEAEGTEC.

3. Eow f: R — R ouveyric dote f[ f(x)dx = 0 yio xdde Sdotnua I pe pixoc 1 % V2. Na
oetyvel ot f = 0.

4. 'Eotw A = (a;;) € R™"™ cuppetpixds nivaxac ue

n
a;; =1, Z laij| <2
=1

yioo xdde ¢ = 1,2, ..., n. Na derydel otu:
(a) T xde ot A tou A wyder A —1] < 1.
(b) 0 < det(A) < 1.
5. 'Eotw fi:[0,1] — (0,00) cuveyhc ouvdptnon. Opilouye avadpouixd

fara(2) =2 / NOL

v xdde n > 1 xaw z € [0,1]. No Sewydet 61 fr(x) — 22 oporduopga oto [0, 1] xadode n — co.

H dwdpxeia tng eg€taong sbvon 3 weeq. KAAH EIIITYXIA!



